



## CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019

### Edital Nº 005/2019 EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Organizadora dos Concursos Públicos do CONSAMU, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 038/2019, resolve, TORNAR PÚBLICO a retificação do Anexo VII – Cronograma:

### ONDE SE LÊ:

#### CRONOGRAMA

ETAPA OU ATIVIDADE	DATAS
...	
<b>Data Provável da Prova de títulos e aptidão física</b>	<b>31/03/2019</b>
Publicação do resultado final da Prova de títulos e aptidão física	02/04/2019
Recebimento de recurso contra a publicação do resultado final da Prova de títulos e aptidão física	03 e 04/04/2019
Homologação do resultado final	05/04/2019

**Obs. Poderá haver alteração neste cronograma, hipótese em que será publicada a alteração na forma prevista neste Edital.**

### LEIA-SE:

#### CRONOGRAMA

ETAPA OU ATIVIDADE	DATAS
...	
<b>Data Provável da Prova de títulos e aptidão física</b>	<b>07/04/2019</b>
Publicação do resultado final da Prova de títulos e aptidão física	09/04/2019
Recebimento de recurso contra a publicação do resultado final da Prova de títulos e aptidão física	10 e 11/04/2019
Homologação do resultado final	12/04/2019

**Obs. Poderá haver alteração neste cronograma, hipótese em que será publicada a alteração na forma prevista neste Edital.**

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Cascavel, Estado do Paraná, em 08 de fevereiro de 2019.

Carlos Augusto Pereira  
Presidente da Comissão Organizadora dos Concursos Públicos do CONSAMU